I.I.S "CONCETTO MARCHESI" MASCALUCIA (CT) Prot. 0005599 del 24/03/2022

II-10 (Uscita)









LICEO CLASSICO LICEO SCIENTIFICO ISTITUTO TECNICO CHIMICO

Codice Fiscale 93151730871 - Codice Meccanografico CTISO2600N

5-mail ctis02600n@istruzione.it ctis02600n@pec.istruzione.it - Sito Istituzionale www.iismarchesimascalucia.edu.it

Circ. n° 295

Ai docenti **IRC** Al personale ATA Al DSGA Al sito

Oggetto: assemblea sindacale on line O.S. ANIEF

PERSONALE ATA 01/04/2022 DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 10:00

PERSONALE DOCENTE IRC 01/04/2022 DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 10:00

Si comunica che l'organizzazione sindacale **ANIEF** ha indetto per VENERDI' 01 APRILE 2022 dalle ore 08:00 alle ore 10,00 due assemblee sindacali on line:

PERSONALE ATA 01/04/2022 DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 10:00

PERSONALE DOCENTE IRC 01/04/2022 DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 10:00

Le assemblee si svolgeranno secondo le indicazioni contenute nella comunicazione allegata.

I docenti IRC e il personale ATA interessati, se impegnati in attività coincidenti con l'assemblea, dovranno farne richiesta tramite registro Argo entro martedì 29 marzo 2022 alle ore 10,00.

Mascalucia, 24/03/2022

F.to II Dirigente Scolastico

Prof.ssa Lucia Maria SCIUTO

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi Del D. Lgs. 39/93, art. 3, c. 2)